

169名中国采金人员已全部获释

加纳副总统说 打击非法采金并非针对中国

新华社阿克拉6月12日电(记者 邵海军 魏梦佳)加纳副总统阿米萨-阿瑟12日说,加纳打击非法采金行动并非针对中国人。

他在当天开幕的2013加纳矿业峰会上说,近年来,大量外国公民非法参与加纳小型金矿开采,使用重型设备作业,破坏环境,污染水源,破坏耕地,直接影响普通加纳人的生计。加纳政府依法对所有卷入非法采金的外国人和本国人进行打击,建立公平合理的小矿管理框架,使加纳人从中获益。

加纳内政部部长奎西·阿赫沃伊12日在与中国外交部、商务部和公安部联合工作组会谈时表示,加中关系长期友好,加方清理整顿行动并非针对在加中方人员,而是针对所有在加非法开采的外国人及加纳本国人。加纳对中国人民和中国人民怀有友好感情,在加合法经营的大量中国企业和公民为加经济发展和人民生活改善做出了巨大贡献。加方欢迎和鼓励中国公民来加合法投资兴业,并将为此创造各种有利条件。

据新华社北京6月13日电(记者 许栋诚)外交部发言人华春莹13日在例行记者会上说,截至目前,在此次加纳大规模治理非法采金行动中被加方抓扣的169名中国采金人员已全部获释。

家人确认 曼德拉病情好转

据新华社比勒陀利亚6月12日电(记者 郭兴华)南非前总统曼德拉家人12日确认,曼德拉正逐渐从健康危机中恢复。

据当地媒体《城市新闻》12日晚间报道,曼德拉孙子曼迪拉当天下午发布声明说,他与其他家庭成员当天一起到医院探望了病床上的曼德拉,曼德拉的病情已出现好转。

南非总统祖马12日也发表声明说,曼德拉当天上午病情出现好转。这两份声明共同确认了曼德拉病情好转的消息。

本月8日,曼德拉因肺部感染复发被送往比勒陀利亚医院治疗。曼德拉自去年12月以来第四次住院接受治疗,频繁的住院加重了人们对这位深受爱戴的南非反种族隔离斗士健康状况的担忧。

下个月曼德拉将满95周岁,曾因反对种族隔离制度入狱27年。1993年,他和南非种族隔离政权的最后一位总统德克勒克共获诺贝尔和平奖。1994年,曼德拉当选南非第一位黑人总统,5年后卸任。

菲国家调查局建议 起诉枪杀台湾渔民凶手

新华社马尼拉6月13日电(记者 赵洁民)菲律宾司法部副部长莱拉·德利马13日说,菲国家调查局已建议对杀害台湾渔民的凶手提出刑事指控。

据《菲律宾每日问询者报》网站13日报道,德利马当天对该报说:“我证实国调局已经建议起诉参与这次事件的菲律宾海岸警卫队人员。”但她表示,在菲总统阿基诺审批国调局调查报告之前,她不会披露有关涉案人员的具体指控内容。

菲国调局负责调查菲海岸警卫队上月9日枪杀台湾渔船事件。据报道,菲国调局6月11日向德利马提交了有关枪杀台湾渔船事件的调查报告,阿基诺同时收到了这份报告。

5月9日,台湾渔船“广大兴28号”在鹅銮鼻东南方海域打鱼时,遭菲海岸警卫队追逐和扫射,造成渔船上65岁船员洪石成中枪身亡。事件引发台湾岛内各界强烈愤慨。

围绕会谈代表级别,朝方强调“惯例”,韩方要求“对等”

朝韩会谈短期难重启

核心提示

朝鲜祖国和平统一委员会发言人13日指责韩国以首席代表级别为由,故意“制造障碍”,致使原定12日进行的北南政府间会谈取消。朝方眼下不打算与韩方对话。韩国统一部回应,朝方“歪曲”双方会谈协商的事实,令韩方遗憾。围绕会谈代表级别,朝方强调“惯例”,韩方要求“对等”。按照韩国官员的说法,朴槿惠政府寻求重塑南北关系、建立互信,会谈流产则是“成长的阵痛”。

1 短期难重启

朝鲜中央通讯社13日播发祖国和平统一委员会发言人声明。声明说,韩方拿朝方代表的级别说事,充分证明韩方“从一开始就无意举行对话,只是企图给会谈制造障碍,拖延会谈,然后破坏会谈”,远非有心在谈判桌上化解争议。

这名发言人说,韩方一开始就要求举行部长级会谈,且多次承诺派统一部长官参加,却在会谈开始前夕通知朝方将派统一部次官作为首席代表,致使会谈无法举行。

发言人说,韩方“失礼且无德的挑衅行为”令我们再次思考,即便北南当局今后开启对话,也是否有可能恰当地讨论事务或改善北南关系”。朝方对北南政府间会谈“不抱任何希望”。

韩国媒体解读,这番话意味着朝方短时间内不会寻求重启会谈。朝韩原定12日在韩国首都首尔举行六年来首次高级别官方会谈。根据双

方11日下午交换的会谈代表名单,韩方首席代表为统一部次官,即副部长金南植;朝方代表团团长为祖国和平统一委员会书记局局长姜智英,按照朝方说法,为正部级。

只是,韩方不认可姜智英为正部级,朝方则要求韩方派出部长级官员,即统一部长官柳吉在。经过电话协商,双方无法缩小分歧,不得不临时取消会谈。

2 各自讲理由

朝鲜祖国和平统一委员会发言人说,韩方认为与统一部长官对等的应该是朝鲜劳动党统一战线部部长、中央书记金养健,由姜智英担任朝方团长是“难以接受的安排”“不正常的惯例”,表明韩方对朝鲜体制一无所知。

朝方发言人强调,朝韩对话数十年历史上,从未有朝鲜劳动党中央书记作为团长参加正式政府间对话的先例。

韩国统一部一名发言人回应,朝鲜

不应拿朝韩对话“惯例”说事,而应构建新的行为模式,符合常理和国际礼仪标准。而且,韩朝1994年就安排南北首脑会晤进行会谈时,朝方实际上的首席代表是时任朝鲜劳动党中央书记、统战部部长金容淳。

按照韩方的说法,韩方一贯主张,只有首席代表“对等”,才能有效协商解决南北问题,而朝方拟派出的代表级别不够高。

针对朝方指责会谈取消责任全在韩方,这名发言人反驳说,韩方没有承诺一定派部长级官员作为首席代表,并且与朝方工作接触时反复强调,将根据朝方情况派出相应人选;是朝方首先对韩方代表级别提出异议,随后单方面决定取消赴韩行程。

韩国统一部发言人说,朝方单方面公开朝韩9日至10日工作接触的内容,且“歪曲事实”,韩方“非常遗憾”。

3 纠结仍可解

韩国统一部发言人重申,韩方保持对话渠道畅通,如果朝方有意改善南北关系,需要展现诚意和相互尊重。另外,韩国政府眼下没有讨论是否再次提议会谈。

朝韩政府间会谈最后一刻流产,打断了双方改善关系、缓和朝鲜半岛紧张局势的势头。韩国联合通讯社援引统一部官员的话报道,韩方13日上午9时再次拨打板门店军事通信热线,朝方依旧没有接听。这一南北联络渠道至此连续中断两天。

朝韩纠结首席代表级别,反映出今年2月成立的朴槿惠政府寻求构建新型南北关系,改变过去金大中、卢武铉政府接触朝鲜时容忍“不对等”的做法,不允许朝方派“较低级别”官员担任高级别会谈代表。

朴槿惠倡议“朝鲜半岛信任进程”,愿意与朝鲜接触,强调构建互信,拒绝在没有互惠的情况下让步、妥协。韩国统一部发言人说,“对等”意味着尊重和信任对方。

一些韩国分析家说,为化解“对等”争议,韩朝可以选择提高对话级别,安排朝鲜内阁总理与韩国国务总理进行总理会谈,或者降低对话级别,由双方工作层面官员处理具体议题。

另外,韩方认定,拒绝对话意味着朝鲜尚未做好准备。而朝鲜祖国和平统一委员会发言人指出,先前工作接触时,韩方回避把“联合纪念”南北共同宣言、“民间往来和接触”以及“合作项目”等列入会谈议题,企图在协议草案中删除开城工业园区运营“正常化”、“重启”金刚山旅游等表述。

(新华社供本报特稿)



蜜蜂“扫雷”

6月12日,克罗地亚萨格勒布大学农学院教授尼古拉·凯奇奇介绍如何训练蜜蜂探测地雷。克罗地亚萨格勒布大学农学院教授尼古拉·凯奇奇和他的研究小组利用蜜蜂能嗅出4到5公里外花香,对其进行特殊训练,即在蜜蜂的食物四周放置TNT(三硝基甲苯)炸药,让其对TNT反应敏感。经过5年多的研究,他们发现经过训练的蜜蜂能准确地探测地雷。凯奇奇表示,这一研究仍处于实验阶段,很快将投入使用。(新华社发)

钢铁或成中欧贸易争端新战场

据新华社北京6月13日新媒体专电报道,从欧盟和中国当前在光伏产品和葡萄酒贸易方面的争端来看,钢铁问题或将成为双方争论的又一焦点。

钢铁行业是中国吸纳劳动力的大户,尽管今年全球钢铁需求可能再度低于钢铁产能的80%,但中国国有钢铁企业并没有多少减产的意思。而这可能会削弱近期欧洲钢铁类股的反弹力度。

随着中国经济增长放缓,钢铁产能过剩问题正在加剧。据估算,近几周中国的钢铁生产一直处于相当于每年8亿吨的水平,而今年的国内需求可能在6.84亿吨。中国的厂家渐渐有了过剩钢铁出口他国之意,这给欧洲的钢铁价格带来了下降的压力。

即使中国放慢钢铁生产脚步,中长期来看也可能难以给欧洲钢铁生产商带来多少好处。中国钢铁需求可能减弱的前景,已使钢铁生产的关键原料铁矿石价格近期大幅下降,铁矿石价格下降后,那些以成本为借口希望保持高售价的钢铁厂家再也没有了理由,这也意味着其利润空间很快将收窄。

鉴于全球钢铁需求持续上升还遥遥无期,投资者们或对欧洲钢铁类股保持警惕。而欧盟大概也会就钢铁问题与中国展开新一轮贸易战。

2013品质生活 县域巡展

5月18日—8月18日
主办: 洛阳日报报业集团

品牌大聚汇 价格超实惠

第3站 偃师巡展

时间: 6月22日、23日
地点: 偃师市迎宾路南端

宣阳: 7月6日、7日 栾川: 7月20日、21日
新安、孟津……

买车抽梦之蓝、油卡等大奖

价值1776元 梦之蓝洋河蓝色经典酒1提	(共2名)	由苏酒集团贸易股份有限公司独家提供
价值976元 天之蓝洋河蓝色经典酒1提	(共3名)	由苏酒集团贸易股份有限公司独家提供
价值580元 云南旅游景点门票1本	(共8名)	洛阳时标文化传播有限公司独家提供
价值436元 海之蓝洋河蓝色经典酒1提	(共9名)	由苏酒集团贸易股份有限公司独家提供
价值398元 一路听天下听书机1台	(共5名)	一路听天下洛阳总代理独家提供
价值256元 洋河大曲蓝瓷酒1提	(共12名)	由苏酒集团贸易股份有限公司独家提供
价值100元 中石化加油卡1张	(共20名)	
价值50元 湖滨果汁1箱	(共20名)	洛阳湖滨公司独家提供

参展品牌

郑州大学附属洛阳中心医院 | 洛阳光男科医院 | 534医院 糖尿病多学科

招商热线: 13803880331 63232387 13333795118 13838800087 13938872207 18638358926 13598175653